

**Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej  
w Krasnymstawie**

22-300 Krasnystaw ul. Sobieskiego 4  
tel. (82) 543-15-22, (82) 543-15-23 fax (82) 576-49-01  
[www.spzozkrasnystaw.pl](http://www.spzozkrasnystaw.pl) sekretariat@spzozkrasnystaw.pl

OR-ZP/230 - 38/2016

Krasnystaw, dnia 19 grudnia 2016r.

**Wykonawcy biorący udział w przetargu nieograniczonym  
na dostawę energii elektrycznej do SPZOZ w Krasnymstawie.**

Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie informuje, że w postępowaniu przetargowym na dostawę energii elektrycznej do SOZOZ w Krasnymstawie wpłynęły pytania, na które, zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2015r. poz. 2164 ze zm.), udziela następujących odpowiedzi:

**Pytanie 1.**

Czy w przypadku braku otrzymania wskazań liczników od Operatora Systemu Dystrybucyjnego w terminie Zamawiający dopuszcza możliwość wystawienia faktur szacunkowych (korygowanych po otrzymaniu faktur rzeczywistych), w celu zapewnienia ciągłości przekazywania przez Zamawiającego środków finansowych przeznaczonych na zakup energii elektrycznej i uniknięcia skumulowania się znacznej kwoty za energię elektryczną na rzecz Sprzedawcy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza wystawiania faktur szacunkowych.

**Pytanie 2**

Czy okres rozliczeniowy dla poszczególnych PPE jest zgodny z miesiącem kalendarzowym?

Odpowiedź:

Tak.

**Pytanie 3**

Jaki jest okres rozliczeniowy dla poszczególnych PPE? (jednomiesięczny, dwumiesięczny)

Odpowiedź:

Okres rozliczeniowy dla poszczególnych PPE jest zgodny z okresem rozliczeniowym PGE Dystrybucja.

**Pytanie 4**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie umowy drogą korespondencyjną?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie 5**

Czy dla PPE objętych postępowaniem będzie to pierwsza zmiana sprzedawcy?

Odpowiedź:

Nie jest to pierwsza zmiana sprzedawcy.

**Pytanie 6**

Czy zamawiający ma świadomość, że ze względu na obowiązujące procedury nie ma możliwości rozpoczęcia dostaw energii od 01.01.2017? Zgodnie z Instrukcją Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej Sprzedawca na 21 dni przed zmianą sprzedawcy musi zgłosić zmianę na platformie wymiany informacji. W związku z tym żaden Sprzedawca nie ma możliwości rozpoczęcia świadczenia usługi od 01.01.2017, tym samym termin rozpoczęcia sprzedaży energii elektrycznej do obiektów objętych postępowaniem przetargowym zostanie przesunięty.

Odpowiedź:

Tak

Jednocześnie Zamawiający informuje, że zostaje przesunięty termin składania ofert na dzień 22.12.2016r. na godz. 10<sup>00</sup> i termin otwarcia ofert na dzień 22.12.2016r. na godz.10<sup>30</sup>

**DYREKTOR**  
Samodzielnego Publicznego  
Zespołu Opieki Zdrowotnej  
w Krasnymstawie  
mgr Piotr Matej

